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Grand Tour of Switzerland
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1. Allgemein

Intro 1
Sie möchten das Beste der Schweiz entdecken, und das am liebsten auf einer Route? Dann ist die Grand Tour of Switzerland genau das Richtige für Sie. Dieser Road Trip führt auf 1600 Kilometern durch die schönsten Gegenden der Schweiz. Sie entdecken vier Sprachregionen, fahren über fünf Alpenpässe zu zwölf UNESCO-Welterbestätten sowie zu zwei Biosphären und an 22 Seen entlang. Wir laden Sie auf die Entdeckungsreise durch die Schweiz ein und heissen Sie auf der Grand Tour of Switzerland in [Ort] herzlich willkommen. [Link Routenetappe]

Intro 2
Von palmengesäumten Seen zu grandiosen Gletscherlandschaften, von mittelalterlichen Dörfern zu pulsierenden Städten – die Grand Tour of Switzerland steht für eine unglaubliche Vielfalt an Sehenswürdigkeiten. Und für Highlights, die es in dieser Dichte sonst nicht gibt. 
MySwitzerland.com/grandtour


2. Karten / Informationen / Unterlagen zur Grand Tour

Webroute 
Entdecken Sie die Grand Tour mit all ihren Highlights auf einem virtuellen Road Trip. 
grandtour.myswitzerland.com 

Strassenkarte
Die Strassenkarte (1:275 000) von Hallwag Kümmerly+Frey mit detailliertem Routenverlauf ist der ideale Reisebegleiter für die Grand Tour. 
Grand Tour Strassenkarte

GPX-Daten
Neben inspirierenden Bildern und Videos finden Sie die GPX-Daten der Route zum kostenlosen Download. 
MySwitzerland.com/grandtourmap
 
Reiseführer
Der Reiseführer zur Grand Tour of Switzerland beinhaltet Touren-Highlights, Tipps zu 25 Streckenabschnitten, Top-Sehenswürdigkeiten und touristische Informationen. Beigelegt ist eine Karte im Massstab 1:500 000. 
[bookmark: _GoBack]Grand Tour Reiseführer

Reiseplanung
Alle praktischen Informationen damit die Grand Tour für Sie zu einem unvergesslichen Erlebnis wird - die Grand Tour of Switzerland von „A wie Automiete“ über „G wie GPX-Daten“ bis „Z wie Zollbestimmungen“.
http://www.myswitzerland.com/grandtourfacts
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