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Gratis-Gepäcktransport ausgebaut – jetzt auf den «Alpen-Rundreisen» erleben.

Das Feriengepäck wird diesen Sommer schweizweit gratis vom Wohnort an die Feriendestination transportiert. Schweiz Tourismus (ST) sorgt gemeinsam mit den SBB und den Tourismusregionen dafür, dass die Anreise mit dem öffentlichen Verkehr noch bequemer und günstiger wird. Dazu kommt als weitere Premiere ein online buchbares Angebot für unkomplizierte Rundreisen im Panorama-Zug – die Alpen-Rundreisen.

Der Gepäcktransport vom Wohnort an die Feriendestination ist bereits letzte Wintersaison auf grosse Nachfrage gestossen: mit über 5800 Aufträgen wurde das Angebot im Vergleich zum Vorjahr mehr als dreimal so viel genutzt. Der Transport wird nun für die teilnehmenden Hotels, Campingplätze und Ferienwohnungsanbieter sowie Reka-Feriendörfer und Jugendherbergen ausgebaut. In Zusammenarbeit mit ST, den Tourismusregionen und Unterkunftsanbietern bietet die SBB ab sofort bis Ende Oktober einen kostenlosen Gepäcktransport von Tür zu Tür an. An jeder beliebigen Adresse in der Schweiz und in Liechtenstein wird das Feriengepäck abgeholt und bereits am übernächsten Tag ans Sommerferiendomizil geliefert. Im Gratis-Angebot mit inbegriffen ist auch die Lieferung zurück nach Hause nach den Ferien. 
Die Schweizer Tourismusbranche lebt damit eine noch nie dagewesene Convenience vor. «Für die Schweizer Gäste, viele unter ihnen echte Bahnfans, ist das ein weiteres, unschlagbares Argument für Sommerferien im eigenen Land», freut sich Martin Nydegger, Direktor ST. 

Die Alpen-Rundreisen laden zur bequemen Schweiz-Reise ein
Convenience steht auch im neuen Angebot Alpen-Rundreise an vorderster Stelle: das Switzerland Travel Centre (STC) hat zwei Angebote geschnürt, wie die Schweiz auf den schönsten Bahnstrecken erlebt werden kann. Unterkünfte und der Gepäcktransport von Hotel zu Hotel sind fix organisiert. Die Reisenden sind nach dem Prinzip «Hop-on Hop-off» unterwegs. Besonders einheimische Gäste erleben so auf flexible und bequeme Weise die Schönheiten des eigenen Landes. Die Touren dauern zwischen drei und fünf Tagen und starten ab Luzern, wobei die Anreise und der Gepäcktransport ab jedem Wohnort in der Schweiz erfolgen. Egal ob von Luzern nach Lugano mit dem Gotthard-Panorama-Express oder als Rundreise entlang der Grand Train Tour of Switzerland mit mehreren Panorama-Zügen wie der GoldenPass Line und dem Glacier Express: die Schweiz liess sich noch nie so bequem und erholsam auf den schönsten Bahnstrecken erleben. Die Buchung erfolgt online auf www.switzerlandtravelcentre.com/alpen-rundreisen, die Reise dann ganz ohne Sorge für Unterkunft und Gepäck. 

Ausführliche Informationen

Bild
Martin Nydegger, Direktor ST, testet als oberster Touristiker den Gepäcktransport sowie den «Gotthard Panorama Express» und begibt sich auf die Alpen-Rundreise.
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Gepäck-Special

Alpen-Rundreisen

Alpen-Rundreise Gotthard-Panorama-Express (3 Tage)

Alpen-Rundreise Grand Train Tour of Switzerland (Rundtour) (5 Tage)

Weitere Auskünfte an die Medien erteilt: 
Markus Berger, Leiter Unternehmenskommunikation 
Telefon: +41 (0)44 288 12 70, E-Mail: markus.berger@switzerland.com
Medienmitteilung und weitere Informationen unter: MySwitzerland.com/medien
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