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Zurich, le 27 mai 2020


Week-end de Pentecôte: en route pour des excursions en Suisse! 

Suisse Tourisme (ST) se réjouit de pouvoir convier la population suisse à profiter de partir en excursion dès ce week-end, à visiter les musées, les sites touristiques et restaurants déjà ouverts, ainsi qu’à séjourner dans les hébergements prêts à les accueillir. 

Avec l'ouverture annoncée de toutes les infrastructures touristiques à partir du 6 juin, l'envie d'excursions et d’escapades de fin de semaine se fait de plus en plus sentir. Alors que le Conseil fédéral ne conseille désormais plus officiellement de rester chez soi et qu'il autorise expressément les excursions, plus rien ne s'oppose à partir à la redécouverte de la Suisse. Le respect de toutes les recommandations de l'OFSP reste toutefois de mise, tout comme une prudence particulière lors des déplacements. Ce week-end de la Pentecôte donne le signal de départ de la belle saison, idéale pour faire des excursions, visiter des musées, manger au restaurant ou encore se détendre à l’hôtel. ST, pour sa part, ne se contente dès lors plus uniquement d'inciter à rêver d’évasion en Suisse, mais lancera dans quelques jours une nouvelle campagne invitant à la (re)découverte de notre pays.

Pour le long week-end à venir, nos expert(e)s de l’évasion en Suisse proposent d’ores et déjà quelques suggestions:  

Un détour par le Tessin, pour profiter de l’atmosphère du sud dans le splendide panorama du Mendrisiotto (Image à télécharger / © ST / Marco Volken).

Dans les montagnes grisonnes, de beaux itinéraires de randonnée près de Savognin, dans le parc naturel Ela, qui constituent un terrain idéal pour des escapades en famille (Image à télécharger / © ST / Markus Bühler-Rasom).

Non loin de l’agglomération zurichoise, la région d’Einsiedeln célèbre pour son magnifique monastère, mérite aussi que l’on parcoure ses hauts-marais (Image à télécharger / © ST).

En Suisse romande, le charme de la jolie bourgade médiévale de St-Ursanne et du cœur du Jura, sont à découvrir sans tarder (Image à télécharger / © ST / Ivo Scholz).

De nombreuses autres idées d’excursions estivales disponibles sur le site de Suisse Tourisme invitent à l’évasion dans tout le pays :
MySwitzerland.com/ete


Pour de plus amples informations, contacter: 
Véronique Kanel, porte-parole 
Tél. +41 (0)44 288 13 63, e-mail: veronique.kanel@switzerland.com
Communiqués de presse et informations sur: MySwitzerland.com/medias
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