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Zurich, le 9 juillet 2020


Transport gratuit des bagages : offre étendue dans toute la Suisse cet été.

Cet été, dans toute la Suisse, le transport des bagages pour les vacances est assuré gratuitement depuis le domicile jusqu’à la destination de séjour. Suisse Tourisme (ST), en collaboration avec les CFF et les régions touristiques, veille à rendre encore plus confortable et plus avantageux le voyage en transports publics. De plus, une nouvelle formule combinée d’itinéraires en trains panoramiques avec transport des bagages, les Circuits alpins, vient compléter l’offre existante. 

Le transport gratuit des bagages du domicile à la destination de vacances pour les voyageurs/-euses empruntant le train a déjà rencontré un vif succès lors de la dernière saison d’hiver : avec plus de 5800 demandes, cette offre a été trois fois plus mise à profit que l’année précédente. Elle est désormais étendue à toute la Suisse dans les hébergements participants : hôtels, terrains de camping et appartements de vacances, de même que dans les villages de vacances Reka et les auberges de jeunesse. En coopération avec ST, les régions touristiques et les prestataires d’hébergements, les CFF offrent dès maintenant et jusqu’à fin octobre, le transport gratuit des bagages porte à porte. Les bagages sont collectés à n’importe quelle adresse en Suisse ou au Liechtenstein et livrés dès le surlendemain directement au logement de vacances d’été. L’offre comprend également la livraison des bagages à la maison après le retour des vacances. La branche du tourisme suisse propose ainsi un exemple de commodité sans précédent. Martin Nydegger, directeur de ST, s’en réjouit : «Pour les hôtes suisses, dont grand nombre sont de vrais adeptes des voyages en train, voilà un argument supplémentaire de poids pour passer les vacances d’été dans leur propre pays.»

Les Circuits alpins : voyage tout confort en trains panoramiques
Une plus grande commodité est également au centre de la nouvelle offre des Circuits alpins : le Switzerland Travel Centre (STC) a combiné deux offres permettant de découvrir la Suisse sur ses plus belles lignes de chemin de fer. Les hébergements et le transport des bagages d’hôtel en hôtel sont organisés dès le départ. Les voyageurs se déplacent selon le principe «hop on, hop off». Ainsi, les hôtes suisses, en particulier, peuvent apprécier de manière flexible et confortable les beautés du pays. Ces circuits ferroviaires, au départ de Lucerne, durent entre trois et cinq jours et le transport des bagages est assuré depuis n’importe quel domicile en Suisse. Que ce soit de Lucerne à Lugano avec le Gotthard Panorama Express ou sur le circuit du Grand Train Tour of Switzerland à bord de différents trains panoramiques comme le GoldenPass Line et le Glacier Express, il n’a jamais été aussi aisé et agréable de découvrir la Suisse au fil de ses plus beaux parcours en train. Pour un voyage sans souci en termes d’hébergement et de transport des bagages, la réservation des Circuits alpins se fait en ligne sur https://switzerlandtravelcentre.com/circuits-alpins

Informations complémentaires:

Spécial bagages
Circuits alpins
Circuit alpin Gotthard Panorama Express (3 jours)
Circuit alpin Grand Train Tour of Switzerland (5 jours)


Photo
Martin Nydegger, directeur de ST, profite de l’offre de transport des bagages sur le Circuit alpin via le Gotthard Panorama Express.
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