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Zurich, le 19 octobre 2021



Lausanne: un congrès décisif pour la reprise des événements professionnels en Suisse.

Du 17 au 19 octobre, le SwissTech Convention Center à Lausanne accueille le congrès de l’une des plus importantes associations internationales de spécialistes de l’organisation d’événements, PCMA (Professional Convention Management Association). Il rassemble près de 300 professionnel-le-s venus principalement d’Amérique du Nord et d’Europe. La présence de ces expert-e-s de la gestion de manifestations professionnelles est un signe extrêmement positif et décisif pour la reprise du tourisme dans le segment des réunions d’affaires et congrès en Suisse.

Au SwissTech Convention Center à Lausanne se déroule actuellement la rencontre annuelle de membres de l’une des plus importantes associations internationales regroupant des professionnel-le-s de l’organisation d’événements, PCMA (Professional Convention Management Association). Les près de 300 participant-e-s sont rassemblé-e-s pour discuter, réseauter et redéfinir l’avenir de l’organisation d’événements professionnels dans un segment du tourisme d’affaires particulièrement affecté par la pandémie. Il s’agit d’une des premières manifestations internationales de ce type à se tenir en présentiel en Suisse depuis 2019. La visite de ces spécialistes dans le canton de Vaud est un signe extrêmement positif pour la reprise du tourisme dans le segment des réunions d’affaires et congrès en Suisse. La manifestation permet, en effet, de faire découvrir les atouts de Lausanne, du canton de Vaud et de la Suisse pour l’organisation de congrès et d’événements professionnels à ce public d’expert-e-s venus principalement d’Amérique du Nord et d’Europe. Une trentaine de prestataires touristiques suisses sont également présents pour commercialiser des offres/produits B2B.  

Succès d’une collaboration suisse
Suisse Tourisme (ST) avec le Switzerland Convention & Incentive Bureau (SCIB), le Comité International Olympique et Lausanne Montreux Congress ont ensemble participé à la candidature de Lausanne pour la tenue de ce congrès. Tous les membres de PCMA présent-e-s ont eu (ou auront) individuellement l’opportunité de visiter la ville-hôte, sa région et d’autres lieux en Suisse avant et après la manifestation. «La tenue de cette manifestation de PCMA, intervient à un moment crucial pour booster la reprise des événements et congrès professionnels en Suisse», a déclaré Barbra Albrecht, directrice du SCIB et membre de la direction de Suisse Tourisme. «Il s’agit, pour tous nos partenaires et prestataires suisses, d’une excellente opportunité pour renouer en présentiel avec ces client-e-s potentiels et leur montrer quelles innovations et nouveautés ont été développées pendant la période si particulière de la pandémie», a-t-elle ajouté. 

 «Nous sommes particulièrement heureux du choix de Lausanne et de la Suisse pour la tenue de notre premier retour en présentiel en Europe depuis 2019», a affirmé Jaimé Bennett, directrice régionale EMEA (Europe, Moyen-Orient, Afrique) de PCMA. «Les contacts que nous avons établis jusqu’à présent nous ont permis de constater combien les prestataires suisses ont bien préparé le retour des événements professionnels dans cette «nouvelle normalité» d’aujourd’hui, anticipé nos nouveaux besoins en termes d’offres, d’infrastructures et de technologies de communication, désormais indissociables de nos activités», a-t-elle souligné. 


A propos du Switzerland Convention & Incentive Bureau (SCIB)
Le Switzerland Convention & Incentive Bureau (SCIB) est la division de Suisse Tourisme chargée de développer le tourisme des réunions professionnelles (congrès, conférences, séminaires, événements, etc.) et des voyages de motivation. Elle agit pour le compte de ses partenaires suisses par le biais d'activités de prospection et de marketing, ainsi que par l'échange d'informations et de connaissances. Après une année 2020 extrêmement difficile par rapport à 2019, les perspectives d’ici à fin 2021 sont plus optimistes, avec des événements repoussés qui pourront avoir lieu, ainsi que des demandes à court et moyen terme en importante augmentation. Présent dans 14 marchés dans le monde, le SCIB compte une vingtaine de collaboratrices et collaborateurs spécialisé-e-s.

A propos de PCMA
PCMA (Professional Convention Management Association) est une des plus importantes associations mondiales regroupant les spécialistes de l’organisation et de la gestion d'événements professionnels, ainsi que leurs partenaires commerciaux. Fondée à Philadelphie (Pennsylvanie), elle a son siège à Chicago, compte 17 sections aux États-Unis, au Canada et au Mexique, quelque 8’400 membres dans plus de 40 pays et des bureaux régionaux en Irlande du Nord, en Australie et à Singapour.

A propos du congrès PCMA Convening EMEA
Photos du congrès PCMA au SwissTech Convention Center disponibles ici. 
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