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Arosa, le 13 avril 2022


Journée Suisse des Vacances – les professionnel-le-s du tourisme se retrouvent à Arosa.

Pour la première fois depuis trois ans, les professionnel-le-s tourisme suisse ont enfin pu se retrouver en présentiel les 12 et 13 avril 2022, à l’occasion de la plus importante manifestation organisée pour la branche. À Arosa, dans le splendide décor des montagnes grisonnes, de multiples sessions parallèles (breakout sessions) et ateliers portant sur divers sujets liés à l’actualité du tourisme ont donné lieu à d’intenses échanges.

Lors de la Journée Suisse des Vacances 2022, 1'065 professionnel-le-s du tourisme de tout le pays se sont retrouvé-e-s mardi, à Arosa, à l’occasion du plus grand événement annuel organisé en Suisse dans le domaine du tourisme. À la patinoire, les participantes et participants ont assisté à une cérémonie d’ouverture inspirante. Après les mots de bienvenue optimistiques de Brigitta M. Gadient, Présidente de Suisse Tourisme (ST), le Conseiller fédéral Alain Berset a prononcé un discours d’introduction suivi d’une séance de questions-réponses. Alexander Osterwalder, théoricien du management et auteur de bestsellers, intervenant sur la thématique du potentiel des innovations, a notamment expliqué aux destinations comment elles peuvent transformer des idées créatives en avantages concurrentiels.

De nombreux thèmes axés sur les pratiques actuelles et futures 
Les 35 ateliers et «breakout sessions» qui constituaient le cœur du programme des deux jours de la manifestation ont ensuite débuté. Les interventions et tables rondes interactives ont abordé différentes tendances touristiques, comme les événements hybrides, la digitalisation ainsi que la durabilité. D’autres sujets tels que le métavers et les mesures de marketing ciblant la génération Z ont également été discutés. 

La prochaine édition de la Journée Suisse des Vacances se tiendra les 4 et 5 avril 2023 à Interlaken, dans l’Oberland bernois.

Photos de la Journée Suisse des Vacances 2022 sur Flickr.

Informations au sujet de la Journée Suisse des Vacances: STnet.ch/vacances  


Pour de plus amples informations, contacter: 
Suisse Tourisme, Communication d’entreprise
Tél. +41 (0)44 288 13 17, media@switzerland.com
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