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Zürich, 5. Mai 2022


Das Projekt in Kürze
Schweiz Tourismus (ST) und das Bundesamt für Kultur (BAK) wecken den Entdeckergeist. Gemeinsam präsentieren sie 50 aussergewöhnliche Ortschaften der Schweiz, die eine Reise wert sind. Diese sind weniger bekannt, aber nicht weniger schön: Sie gehören nämlich alle zum Bundesinventar der schützenswerten Ortsbilder von nationaler Bedeutung (ISOS). Mit dem Projekt wollen ST und das BAK den sanften Tourismus jenseits der grossen Gästeströme fördern. Auch Schweizerinnen und Schweizer, die ihr Land gut kennen, dürfen sich auf diese Geheimtipps freuen. 

50 unbekannte Perlen der Schweiz
Es handelt sich um 50 Schweizer Ortschaften, die durch ihre Geschichte, Bauweise und Architektur herausstechen und mit Charme und viel Überraschendem bezaubern. Oder haben Sie schon einmal ...

· vom traumhaften Strandband in Hermance (GE) gehört? Eine mittelalterliche Kleinstadt, eingebettet zwischen Genfersee und einem schmalen Fluss, der zugleich die Landesgrenze zu Frankreich darstellt.
· das postkartenwürdigen Soazza (GR) im italienischsprachigen Valle Mesolcina mit eigenen Augen gesehen? Malerische Gassen, von der aussichtsreichen Pfarrkirche San Martino ganz zu schweigen.
· die spätbarocken Toggenburgerhäuser Hembergs (SG), der hintersten Ortschaft im Neckertal bestaunt? Angesiedelt auf einem Hügelscheitel, mit herrlicher Aussicht Richtung Appenzell einerseits und der Toggenburger Hügellandschaft andererseits.
· sich von der einzigen Kleinstadt des Berner Oberlands, Unterseen (BE), verzaubern lassen? Der Geheimtipp zwischen Brienzer- und Thunersee, welcher gar Goethe oder Komponist Mendelssohn Bartholdy mit seinem Charme und der eindrücklichen Altstadt überzeugte.
· sich vom historischen Städtchen an der Birs, Laufen (BL), in eine andere Zeit zurückversetzen lassen? Teilweise noch erhaltene Stadtmauern, malerische Stadttore und ein prächtiges Stadthaus lassen die Gäste sich in längst vergangenen Zeiten wähnen.

Fotomaterial zum Downloaden: 
https://bit.ly/auswahl-schoene-orte (Auswahl)
https://bit.ly/schoene-orte (alle Orte)
Bitte unter Angaben der entsprechenden Bildquelle verwenden. Die Nutzung für kommerzielle Zwecke (touristische Werbung ausgenommen) ist untersagt.
 
Zeitverhältnisse
Die Orte präsentieren sich ab spätestens 5. Mai 2022 mit aktuellen Bildern, Beschrieb und z.T. Video für Gäste auf MySwitzerland.com/schoene-orte.

Weitere Auskünfte an die Medien erteilt: 
Markus Berger, Leiter Unternehmenskommunikation 
Telefon: +41 (0)44 288 12 70, E-Mail: markus.berger@switzerland.com

Medienmitteilung und weitere Informationen unter: MySwitzerland.com/medien
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