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Zurich, le 5 mai 2022


A propos de l’initiative.
En marge des hauts-lieux touristiques, Suisse Tourisme (ST) et l’Office fédéral de la culture (OFC) invitent à découvrir des sites enchanteurs restés confidentiels. Dans le cadre de l’initiative « La magie des beaux sites », ils présentent 50 localités situées dans toute la Suisse qui valent le détour, car elles figurent toutes à l’Inventaire fédéral des sites construits d’importance nationale à protéger en Suisse (ISOS). À travers cette initiative, ST et l’OFC souhaitent promouvoir un tourisme doux, hors des sentiers battus. Même si l’on connaît bien son propre pays, il recèle encore tant de petits trésors à découvrir…

50 perles méconnues à découvrir dans toute la Suisse.
Les 50 localités suisses figurant dans la liste « La magie des beaux sites » se distinguent par leur histoire, leur structure, leur architecture et leur charme typique, reflet de la région où elles sont situées.

Ainsi, avez-vous déjà...

· entendu parler de la ravissante plage d’Hermance (GE)? Ce village médiéval est niché entre le Léman et l’Hermance, une étroite rivière qui marque également la frontière avec la France.
· flâné dans les ruelles pittoresques de Soazza (GR) dans la Valle Mesolcina italophone? La petite cité offre un panorama exceptionnel depuis l’église paroissiale San Martino.
· admiré les édifices de style baroque tardif de Hemberg (SG) dans le Toggenburg, la localité la plus reculée du Neckertal? Au sommet d’une colline, le village offre une vue magnifique sur les vertes collines d’Appenzell et le paysage vallonné du Toggenburg.
· succombé au charme d’Unterseen (BE), dans l’Oberland bernois? Une perle méconnue, entre les lacs de Brienz et de Thoune, dont le romantisme et la superbe vieille ville ont séduit Goethe et le compositeur Mendelssohn Bartholdy.
· voyagé dans le temps dans la cité historique des rives de la Birse, Laufon (BL)? Ses remparts en partie préservés, les imposantes portes d’enceinte et un élégant hôtel de ville emmènent les hôtes se plonger dans son histoire parfois tumultueuse.

Photos à télécharger: 
https://bit.ly/auswahl-schoene-orte (sélection)
https://bit.ly/schoene-orte (toutes les localités)
Lors de l’utilisation de ces visuels, merci de faire mention de la source. L’usage à des fins non rédactionnelles (publicité) n’est pas autorisé.

Calendrier
Pour les hôtes, les lieux seront présentés au plus tard d’ici au 5 mai 2022 avec des photos actuelles, leur description et quelques vidéos sur MySwitzerland.com/beaux-sites

Pour de plus amples informations, contacter: 
Suisse Tourisme, Véronique Kanel, porte-parole 
Tél. +41 (0)44 288 13 63, veronique.kanel@switzerland.com

Communiqués de presse et informations sur: MySwitzerland.com/medias
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