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Grand Tour of Switzerland
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1. In genere

Intro 1
Vuoi scoprire il meglio della Svizzera, magari tutto in un unico itinerario? Il Grand Tour of Switzerland è proprio quello che fa per te. Lungo un tragitto di 1600 chilometri ti accompagnerà negli angoli più belli del Paese. Viaggerai infatti attraverso quattro regioni linguistiche, su cinque passi alpini, fra tredici Patrimoni UNESCO e due Biosfere, lungo 22 laghi. Buon divertimento à [Luogo], per un indimenticabile viaggio di scoperta! [Link tappa regionale]

Intro 2
Dai laghi orlati di palme ai grandiosi paesaggi glaciali, dai paesini medievali alle moderne città pulsanti: il Grand Tour of Switzerland dà l’accesso a un’incredibile varietà di attrazioni, la cui densità non si ritrova in nessun altro Paese.
MySwitzerland.com/grandtour


2. Carte e informazione

App Grand Tour
L’app Grand Tour è l’assistente digitale ideale durante il Grand Tour of Switzerland per aiutare i viaggiatori nella pianificazione e nella navigazione lungo il nostro roadtrip attraverso la Svizzera.
App Grand Tour

Carta stradale 
La carta stradale (1: 275 000) di Hallwag Kümmerly+Frey con tutti i percorsi dettagliati è la compagna di viaggio ideale per il Grand Tour. 
Grand Tour carta stradale

Dati GPX 
Scarica i dati GPX del Grand Tour of Switzerland: ti saranno di aiuto per l'orientamento.
MySwitzerland.com/grandtourmap

Guida turistica 
La guida Touring Guide «Grand Tour of Switzerland» contiene momenti salienti del Tour, suggerimenti per 25 tappe dell’itinerario, top attrazioni e informazioni turistiche. Alle- gata c’è inoltre una carta in scala 1: 500 000. 
Grand Tour guida turistica

Pianificazione del viaggio
Informazioni pratiche e strumenti (esempio: dati GPX, guide, mappe) per pianificare con facilità il Grand Tour of Switzerland.
http://www.myswitzerland.com/grandtourfacts
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Svizzera.











