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Zürich, 24. November 2023


Zwei neue Vorstandsmitglieder für Schweiz Tourismus

Ab Januar 2024 nehmen zwei ausgewiesene Touristikerinnen neu Einsitz im Vorstand von Schweiz Tourismus. Es handelt sich um Sophie Dubuis, Präsidentin von Genève Tourisme & Congrès, sowie Laura Meyer, CEO der Hotelplan-Gruppe. 

Der Vorstand der nationalen Tourismusmarketingorganisation Schweiz Tourismus (ST) besteht aus zwölf Persönlichkeiten, welche ein breites Spektrum an touristischen Kompetenzen und Partnerorganisationen vertreten. Da ST eine bundesnahe Organisation ist, wird ein Teil der Vorstandsmitglieder durch den Bundesrat gewählt. An seiner Sitzung vom 22. November 2023 hat dieser deshalb die Wahl von zwei neuen Mitgliedern bestätigt. Sie folgen auf Stefan Roth, im Vorstand seit dem 1. Januar 2016, sowie auf Anja Wyden Guelpa, im Vorstand seit dem 8. Mai 2013.

Sophie Dubuis, ist Unternehmensberaterin in Genf, davor war sie mehrere Jahre im Palexpo, im Centre International de Conférences de Genève und bei Bucherer SA tätig. Zudem hält sie mehrere Verwaltungsratsmandate, etwa bei der Migros Genf und der Genfer Kantonalbank, und ist Vizepräsidentin des Schweizerischen Arbeitgeberverbandes. Seit 2019 präsidiert sie zudem den Stiftungsrat von Genève Tourisme & Congrès. Dubuis bringt somit umfassende Wirtschafts- und Tourismuserfahrung mit einem Schwerpunkt auf dem Städte- und Kongresstourismus mit. 

Laura Meyer hielt nach ihrem weltweiten Engagement bei McKinsey & Company Positionen bei der NZZ Mediengruppe sowie bei der UBS im Bereich Digital Distribution und Analytics, bevor Sie zur Hotelplan Gruppe stiess, die sie seit Anfang 2021 als CEO führt. Mit Meyer erhält der Vorstand von ST erstmals ein Mitglied, das einen starken Fokus auf das Outgoing-Geschäft hat. Dies bedeutet eine bereichernde Erweiterung der breitgefächerten Kompetenzen der ST-Vorstandsmitglieder.
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Weitere Auskünfte an die Medien erteilt: 
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