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Zurich, le 24 novembre 2023


Deux nouvelles membres au Comité de Suisse Tourisme.

A compter de janvier 2024, deux expertes confirmées du tourisme siégeront au Comité de Suisse Tourisme (ST). Il s’agit de Sophie Dubuis, présidente de Genève Tourisme & Congrès, et de Laura Meyer, CEO du groupe Hotelplan.

Le comité de l’organisation nationale de marketing touristique Suisse Tourisme (ST) est composé de douze personnalités représentant une large palette de compétences touristiques et d’organisations partenaires. ST étant une organisation proche de la Confédération, une partie des membres de son comité est élue par le Conseil fédéral. Lors de sa séance du 22 novembre 2023, celui-ci a confirmé l’élection de deux nouvelles membres. Elles succèdent à Stefan Roth, siégeant au comité depuis le 1er janvier 2016, et à Anja Wyden Guelpa, membre depuis le 8 mai 2013.

Sophie Dubuis est conseillère en entreprise à Genève. Auparavant, elle a travaillé plusieurs années à Palexpo, au Centre International de Conférences de Genève et chez Bucherer SA. Elle détient également plusieurs mandats d’administratrice, notamment chez Migros Genève et auprès de la Banque cantonale de Genève. Elle est en outre vice-présidente de l’Union patronale suisse. Depuis 2019, elle préside le Conseil de fondation de Genève Tourisme & Congrès. Sophie Dubuis apporte ainsi au Comité de ST une vaste expérience économique et touristique, en particulier dans les domaines du tourisme urbain et de congrès. 

Après son engagement mondial chez McKinsey & Company, Laura Meyer a occupé des postes au sein du groupe de médias NZZ ainsi qu’à l’UBS dans le domaine Digital Distribution and Analytics, avant de rejoindre le groupe Hotelplan, qu’elle dirige en tant que CEO depuis début 2021. Avec Laura Meyer, le Comité de ST accueille pour la première fois une représentante du tourisme outgoing. Cela constitue une diversification enrichissante des compétences multiples de ses membres.

Portrait de Sophie Dubuis (© Sophie Dubuis)
Portrait de Laura Meyer (© Laura Meyer)


Pour de plus amples informations, contacter: 

Véronique Kanel, porte-parole 
Tél. +41 (0)44 288 13 63, veronique.kanel@switzerland.com
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