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Zürich, 1. Februar 2024


Echtzeitbilder dank «Snowticker»: Trotz Frühlingstemperaturen gute Pistenverhältnisse.

Während man meinen könnte, dass der Frühling bereits Einzug hält, herrschen in vielen Schweizer Skigebieten optimale Schneeverhältnisse für Wintersport. Hunderte von Webcams zeigen in Echtzeit die aktuellen Schneeverhältnisse. Mit dem «Snowticker» auf MySwitzerland.com sind diese alle auf einer Karte vereint. 

Im Februar geht es in die Berge! Skifahren, Schlittenfahren, Schneeschuhwandern oder Langlaufen – alle haben ihre Lieblingssportarten, um den Schweizer Winter zu geniessen. In Zusammenarbeit mit den Winterdestinationen bietet Schweiz Tourismus eine Übersicht in Echtzeit mit Hunderten Webcams, vereint auf einer Karte, zu finden auf MySwitzerland.com/snowticker. 

Auf diesem «Snowticker» findet sich auch so mancher Geheimtipp, und mit wenigen Klicks bekommt man eine Übersicht über die Schneeverhältnisse in jedem beliebigen Skigebiet. Das macht Lust darauf, auch spontan in den Sportferien neue Spielplätze, Pisten oder Winterwanderwege zu erkunden, z. B. in: 
· Adelboden/Engstligenalp (BE)
· Villars-Bretaye (VD) 
· St-Luc Chandolin (VS) 
· Sörenberg (LU) 
· Tschiertschen (GR)  
· Savognin (GR)

Nützliche weiterführende Links: 
· «Snowticker» (direkter Zugang zu den Webcams der Skigebiete in der ganzen Schweiz): www.myswitzerland.com/snowticker

· Pistenzustand und Wetter in den Skigebieten: Online-Schneebericht oder «Swiss Snow App» (mit detaillierten Angaben zu den geöffneten Anlagen), erhältlich für Android oder Apple.

· Schneevergnügen, günstige Skipässe und den Komfort einer Reise mit öffentlichen Verkehrsmitteln kombinieren: Snow'n'Rail



Weitere Auskünfte an die Medien erteilt: 
Markus Berger, Leiter Unternehmenskommunikation 
Telefon: +41 (0)44 288 12 70, E-Mail: markus.berger@switzerland.com
Medienmitteilung und weitere Informationen unter: MySwitzerland.com/medien
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