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Zurich, le 1er février 2024


Printemps en plaine, bonne neige sur les pistes : les infos de l’enneigement des stations en direct

Alors que l’on pourrait croire que le printemps s’installe déjà en Suisse, dans de nombreux domaines skiables les pistes sont recouvertes d’un manteau neigeux qui offre de très bonnes conditions à tous les amateurs de sports d’hiver. Avec les centaines de webcams disponibles en ligne sur une seule carte de Suisse (le Snowticker) sur MySwitzerland.com, Suisse Tourisme (ST) propose de consulter en temps réel l’état de l’enneigement dans de multiples domaines skiables.

En février, direction la montagne ! Ski, luge, raquettes ou ski de fond, à chacun son sport de prédilection pour partir à la découverte de l’hiver suisse. En collaboration avec les destinations hivernales, Suisse Tourisme (ST) met à disposition sur www.myswitzerland.com/snowticker une carte de la Suisse sur laquelle sont affichées les images en temps réel des webcams de la majorité des domaines skiables. Sur ce «Snowticker», quelques clics suffisent à obtenir un aperçu des conditions d’enneigement de n’importe quelle station. De quoi donner envie d’explorer – également spontanément pendant les vacances – de nouveaux terrains de jeu, pistes ou chemins de randonnée d’hiver, comme par exemple, à :

· Adelboden/Engstligenalp (BE)
· Villars-Bretaye (VD) 
· St-Luc Chandolin (VS) 
· Sörenberg (LU) 
· Tschiertschen (GR)  
· Savognin (GR) 

Liens complémentaires utiles

· «Snowticker» (accès direct aux webcams des domaines skiables dans toute la Suisse): www.myswitzerland.com/snowticker

· État des pistes et météo dans les stations: bulletin d’enneigement en ligne, ou application «Swiss Snow App» (avec indications détaillées sur les installations ouvertes) disponible pour Android ou Apple.

· Pour combiner plaisirs de la neige, forfaits de ski avantageux et confort d’un voyage en transports publics: offres Snow’n’Rail https://freizeit.sbb.ch/fr/stories/snownrail 

Pour de plus amples informations, contacter: 
Véronique Kanel, porte-parole 
Tél. +41 (0)44 288 13 63, e-mail: veronique.kanel@switzerland.com
Communiqués de presse et informations sur: MySwitzerland.com/medias
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